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COLLAR DE CUENTAS DE ZORRO EN TEJIDO DE PERLAS
DE MIYUKI Y GEMA DE JASPE
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¿Cómo hacer un collar de tejido peyote?
Pilar Andrés Gálvez nos ofrece un tutorial para familiarizarnos con la técnica del tejido de peyote . Este bricolaje es una buena práctica para practicar este tipo de técnica.
Las etapas :
Paso 1: Corta dos rectángulos de fieltro y Lacy's Stuff de aproximadamente 6x8cm.
Pegue el cabujón en el fieltro y luego ate las dos telas con grapas, alfileres o cóselas juntas.

Paso 2: Tire de un metro de hilo sin cortarlo. Saque la aguja de un lado del cabujón y la rosca 2 D11. Luego, planche la aguja en el tejido y luego pase la aguja entre el 2 D11 y el 2do D11.

Paso 3: repita este paso hasta que teje completamente su cabujón.

Paso 4 y 5: Continúa tejiendo peyote con la D11 y luego con la D15. Siempre termina de tejer en el DELICA con el que comenzaste tu fila.

Paso 6: Ahora teje una fila alrededor del cabujón usando los r1.
Termina tu tejido en LA R1 con el que comenzaste tu fila. (Luego comienza a tejer una nueva fila como se muestra en la imagen).

Paso 7: Vuelva a salir por r1 y pase la aguja al D11 más cercano, como se muestra en la imagen.
Agrega un R1 entre cada D1 a través de tu fila.
Para finalizar este paso, coloque el hilo en su D11 hasta que la base transfiera el fieltro y el Rígido de Rigido.

Paso 8: Haga que su aguja se destaque en uno de los lados de su cabujón y luego enhebre sus Zorro Beads (Z) para formar un círculo que rodeará su cabujón, como se muestra en la foto.
Todas las perlas Z deben colocarse en la misma dirección.

Paso 9: une cada una de las cuentas Z a su base haciendo un bucle con el cable (en el espacio más cercano a tu cabujón).

Paso 10: Vuelve a colocar el hilo en el orificio superior de tus Zorro Beads para tejer un r1 entre cada Zorro Beads.

Paso 11: Luego arregla tus R1s haciendo un bucle.

Paso 12: Ahora recorta la tela teniendo cuidado de no cortar el hilo.

Paso 13: Corta un rectángulo de Ultrasuede que vamos a coser en la base, como se muestra en la imagen.
Luego pegue su creatividad actual en la parte superior.

Paso 14: Cruza las telas con la aguja arriba y abajo.
Rosca 2 r1 y luego vuelve al otro lado.
Luego pase su hilo en el segundo r1 que acaba de poner y poner otro r1.
Finalmente, vuelva a la tela otra vez y finalmente obtenga su hilo en el último R1.

Paso 15: Repita el paso 14 hasta que todo el cabujón esté tejido también.
Para finalizar este paso, simplemente vuelva con su aguja al primer tejido r1 (en lugar de colocar un nuevo r1)

Paso 16: Luego pase su hilo dentro de su r1 central (en la parte inferior) Hilo 84 r2.

Paso 17: Enhebre una mini gota (G) y luego dos r2. Luego, el hierro en 6 rockeries R2 + 2 rock como se enseña en la imagen.

Paso 18: Rosca 6 r2 + 1 r1. Vuelve a los 6 R2s. Luego planche su cable en la fila central como se muestra en la imagen.

Paso 19: repite este proceso hasta que llegues a tu cabujón.

Paso 20: Luego haga que su aguja atraviese la rocaille r1 inicial y luego vuelva a la que está al lado.

Paso 21: repite los pasos anteriores alternando el color de las rocallas 15.
Haga 6 filas a la izquierda y 6 filas a la derecha. Sigue haciendo esto reduciendo el número de jardines de rocas.
La primera fila fue 84 r., La siguiente será 81, la tercera será 79, luego 76 y así sucesivamente ...

Paso 22: Enhebre ahora 20gr de perlas de semilla de Travertino preciosa y haga un ganchillo a su cordón.
Aquí hay dos enlaces explicativos que lo ayudarán a lograr este paso y crear su propio cable:
¿Cómo hacer una espiral de ganchillo?
Aprende la espiral de ganchillo en punto de deslizamiento

Paso 23: Finalmente, agregue un clavo de cabeza plana en cada extremo del cable y cósalo para asegurarlo.

Paso 24: Agregue sus sugerencias y haga lo mismo que se enseña en la imagen.

Paso 25: ¡ Vuelve a colocar el cordón en tu colgante y se acabó!

Nos encantaría ver su versión de este collar ... así que no dude en enviarnos sus fotos en Facebook o en nuestro Instagram con #perlesandco, ¡puede inspirar a otras personas!

https://www.perlesandco.es/Realiser-un-collier-DIY-en-corde-tissage-Peyote-en-tube-de-perles-Miyuki-Delicas-f-356-40.html?praPath=40
https://www.perlesandco.es/Comment_faire_une_spirale_en_perles_au_crochet__-f-299-33.html?praPath=33
https://www.perlesandco.es/ressources/ft23901-apprendre-la-spirale-au-crochet-maille-coulee.html
https://www.facebook.com/perles.co/
https://www.perlesandco.com/
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¿Que material usar para Collar de cuentas de zorro en tejido de perlas de Miyuki y gema de jaspe
?

 

MATERIAL

Hilo C-Lon Micro Cord 0.3 mm Sea Shell x 91 m
Ref : : BCO-052
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0205 - Light Caramel Ceylon
Ref : : DB-0205
Cantidad : 1

Miyuki Delica 15/0 DBS0205 - Light Caramel Ceylon
Ref : : DBS-0205
Cantidad : 1

Mini-gotas Miyuki 3.4 mm DP457 - Metallic Dark Bronze x8g
Ref : : DP457
Cantidad : 1

Rectángulo de fieltro 1,5 mm 30.5x22.9 cm Amarillo Oro x1
Ref : : FEUTRE-028
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 11/0 457L - Metallic Light Bronze
Ref : : MR11/457L
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 15/0 457L - Metallic Light Bronze
Ref : : MR15/457L
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 15/0 593 - Light Caramel Ceylon
Ref : : MR15/593
Cantidad : 1

Ultra Suede - imitación Gamuza 21,5x21,5 cm pistacho
Ref : : OAC-457
Cantidad : 1

Casquillas 10 mm bronce x4
Ref : : OAC-620
Cantidad : 1
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Lacy's Stiff Stuff - 10,6x14 cm
Ref : : OUTIL-170
Cantidad : 1

Rocallas 2,5 mm Travertino x20g
Ref : : ROC-157
Cantidad : 1

Cabuchón ovalado 40x30 mm Jaspe Paisaje
Ref : : SEM-118
Cantidad : 1

Cuentas de vidrio 2 agujeros Zorro Bead 5x6 mm Dark Mint/Ivoire x50
Ref : : TCHE-327
Cantidad : 1

Rocalla Toho 15/0 TO15R246 - Luster Black Diamond Op Yellow Line
Ref : : TO15R-246
Cantidad : 1

Rocalla Toho 15/0 TO15R952 - Lt Topaz AB Sea Foam Lined
Ref : : TO15R-952
Cantidad : 1

Hilo Ko 0.25 mm Natural x50 m
Ref : : UFC-724
Cantidad : 1

Resultado
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